Apréekini.

Variants Nr. 1.

Aprékini ir veikti péc (ATV-A131E, Europas standarts).

Dainu slodze-(gBODs/gVDSM/d) | 0,1 | 0,100 | A= L,*Q/a*V,*1000;

Laz —BSPs (mg/l); (g/m?); ienak] 659 | | Laz= A*a*V,*1000/Q;

Lmix - BSPs (mg/l);ar recikl.dan. | | 66 |Lmi=(Lez*L/(1+dJ/100)

Q - daudzums (m%dnn); | 180 | 179 |a= A*a*Va*1000/La2;

a- dunas (ASDM)aerotenka, (g/1) | 4,0 | 4 | a= La2"Q/A*V,*1000;

V- aerotenka izméri, (m); | 207 | 297 | Va= LrQ/A*a*1000;

T - aeracijas laiks (st.): | 40 | 40 |(LezLty068/a%(1-8)'p) Kt (Val(Qu24);
t’ - vidéja gada temperatiira

Kt - temperatiiras koefecients 1,0 Kt = 15/t°

p - ipatngjas apskabeloSanas atrums (mgBSP/g*st) II]((Laz—Lt)!O,GSIa*(‘I-S)*'D*Kt;

Dv - diinu vecums (dnn) ] 18 |

Nostadinatajs.

Apjoma dinu konc.(Dg) (mi/l) Dinu recikls %. - dr’ 67 ] 46

dr = Dq*100/(1000-Dq)
NostadinasSanas laiks tn = 1,5+3,0 st. - rekomendéts.  dr = (a/(1000/Jo)-a)*100

vai Q= Qu.st.*dr 3,48
Danu indeks Jo = Dq /a

Vn — nostadinataja apjoms (m®) [ 23 | 23 |Vn=tn* Qh max
tn - nostadinasanas laiks (st.) [ 20 | 2,0 [tn=Vn/Qhmax
Q hmax - stmax raziba (m¥st) | 11,3 | 123 | Qhmax=Vn/tn

Hidrauliska slodze ga =0,8+1,6 m® m?st. - rekomendéts.

ga- Hidrauliska slodze m®/m?/st. 0,80 0,85 ga= Qh max/ Sn; rekomendéts - 0,8 - 1,2

Sn - nostad. virsmas platiba (m2)| 24,0 14,5 Sn= Qh max/ ga
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